
 
 
 

Az Acsai Pitypang Óvoda fenntartója, Acsa község Önkormányzata a 2023/2024. óvodai 

nevelési évre történő beiratkozás rendjéről az alábbi hirdetményt teszi közzé: 

/A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján/ 

Tisztelt Szülők! 
 
Az Acsai Pitypang Óvoda (2683 Acsa, Petőfi u. 1/a. intézményvezető Lami Katalin) kettő 
részben vegyes életkorú csoporttal működő, Alapító Okirata alapján szlovák nemzetiségű nevelést 
folytató kétnyelvű óvoda. A nyelvi nevelés a korosztálynak megfelelő szinten, játékosan zajlik. 
Maximálisan felvehető gyermeklétszám: 50 fő. 
 
Az óvoda felvételi körzete: Acsa község közigazgatási területe.  
Az óvoda nyitva tartása: hétfőtől - péntekig 7.00-17.00-ig. 
 
Az intézmény Alapító Okirata alapján fogadja a többi gyermekkel integráltan nevelhető, enyhe 
fokon sajátos nevelési igényű gyermekeket. (Kiemelt figyelmet igénylő gyermekek közül a 
szakértői bizottság szakértői véleménye alapján) 
 
 
 

A 2023/2024. nevelési évre a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon belüli óvodai 
beíratásának időpontja: 

2023. május 8-9-10-én 11.00-15.00 óra között lesz. 
Óvodai felvételi szándékukat a szülők/törvényes képviselők egyike személyesen jelezheti 

az intézményben. 
 
 
A beiratkozásra várjuk azokat a szülőket, akiknek gyermeke 

- 2023. augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, és óvodai jogviszonnyal még nem 
rendelkezik. /óvodaköteles gyermekek/ 
- A hatályos jogszabályok szerint az óvoda felveheti azt a körzetében lakó gyermeket is 
(2,5 éves kisgyermeket), aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül 
betölti, feltéve, hogy minden a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási 
hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme 
teljesíthető. 
- A már óvodába járó gyermekeket nem kell beíratni. 
 

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles 
beíratni az önkormányzat által közzétett közleményben meghatározott időpontban. 
 
 



A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2015. szeptember elsejétől hatályos 
rendelkezése (8. § (2) bekezdés) szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. 
napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai 
foglalkozáson vesz részt. 
A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem 
előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét 
betölti, a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivatala felmentheti az 
óvodai foglalkozásokon való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete 
indokolja. 
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai 
nevelésben való részvételre kötelezett gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, a 
szabálysértésekről a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 
2012. évi II. törvény 247. § a) pontja alapján szabálysértést követ el. 
A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben közösen gyakorolják jogaikat 
akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik 
szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben 
korlátozta vagy megvonta. 

Külföldön történő óvodakötelezettség teljesítés:  
A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha a gyermeke az 
óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének – jogszabályban előírt 
- utolsó határnapját (2023. május 20.) követő 15 napon belül, azaz 2023. június 4.-ig írásban 
értesíteni az Oktatási Hivatalt. 
A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha a gyermek az 
óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt 
is. 

A jelenleg bölcsődében elhelyezett gyermekekre vonatkozó óvodai felvételi igényt is be kell 
jelenteni. 

Az újonnan jelentkezők felvételéről a 2023/2024. nevelési évre a jogszabályban 
megfogalmazottak alapján, a folyamatos felvételre vonatkozó előírásoknak megfelelően dönt az 
óvoda vezetője. A gyermekek felvétele nem a jelentkezés sorrendjében történik. A szülők szabad 
intézményválasztási jogukat az óvodák esetében is gyakorolhatják a szabad férőhelyek 
függvényében. 

Az óvoda a jelentkezési lapon feltüntetett adatok alapján rögzíti a Köznevelés Információs 
Rendszerébe a beiratkozás tényét, melynek eredményeképpen a gyermek jogviszonya létrejön. 

 
A nevelési év első napja 2023. szeptember 1. - utolsó napja 2024. augusztus 31.  
 
 
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

− a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok (személyi 
igazolvány) 

− lakcímet igazoló hatósági igazolvány 
- a szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, 
- a gyermek TAJ száma, 
- kitöltött óvodai felvétel iránti kérelem (átvehető az óvodában) 
- nem magyar állampolgár esetén, az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló 
okirat. 

Kérjük, hozza magával a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokat, a gyermek 
fejlődésével kapcsolatban keletkezett dokumentumokat, szakértői véleményeket.  
 
Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének határnapja legkésőbb a beiratkozást 
követő 30. nap. A döntést az intézmény vezetője írásban juttatja el a szülőnek. Elutasítás esetében 
határozati formában, a jogorvoslat ismertetésével.  



Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő a közléstől 
számított tizenöt napon belül illetékmentes fellebbezési kérelmet nyújthat be a jegyzőhöz címezve 
az óvoda vezetőjénél. A fellebbezési eljárásban jegyző jár el és hoz másodfokú döntést. 
 
További részletekért forduljon az intézményvezetőhöz (Lami Katalin +36 30 8575680). 
 
 
 
 
Acsa, 2023. április 5.      

      Acsa Község Önkormányzata 


